

## ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ – ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΜΕ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ ΠΟΥ ΕΜΠΛΕΚΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΟ  
ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ

Την Πέμπτη 25 Αυγούστου 2016 πραγματοποιήθηκε έπειτα από πρόσκληση του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Αττικής κυρίου **Χαράλαμπου Λόντου**, επιμορφωτική – ενημερωτική συνάντηση στελεχών της εκπαίδευσης της Περιφέρειας Αττικής, στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του 6<sup>ου</sup> ΕΠΑΛ Αθηνών στους Αμπελόκηπους. Θέμα της συνάντησης ήταν: **«Διοικητικές ενέργειες που απαιτούνται για την ομαλή ένταξη στο εκπαιδευτικό σύστημα των παιδιών των προσφύγων σχολικής ηλικίας, καθώς και για τη δημιουργία δικτύου συνεργασίας μεταξύ των σχολείων και των αρμοδίων φορέων»**. Σκοπός της συνάντησης ήταν η όσο το δυνατόν καλύτερη προετοιμασία των Διευθυντών Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Αττικής, για την εγγραφή στα σχολεία προσφυγόπουλων σχολικής και προσχολικής ηλικίας, όπως προβλέπεται και με την υπ' αριθμ. 108457/Δ2/04-07-2016 Εγκύκλιο του ΥΠ.Π.Ε.Θ. με θέμα: *«Εγκύκλιος σχετικά με την εγγραφή αλλοδαπών μαθητών με ελλιπή δικαιολογητικά σε σχολικές μονάδες Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της χώρας»*, και η ομαλή ένταξη αυτών στο εκπαιδευτικό σύστημα. Μετά την ενημέρωση οι διευθυντές εκπαίδευσης θα λειτουργήσουν ως πολλαπλασιαστές και θα ενημερώσουν τους διευθυντές σχολικών μονάδων της περιοχής ευθύνης τους.

Στη συνάντηση είχαν προσκληθεί και παρευρέθηκαν για να ενημερωθούν σχετικά οι Διευθυντές Εκπαίδευσης των δεκατεσσάρων Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Αττικής και οι Προϊστάμενοι Εκπαιδευτικών Θεμάτων. Επίσης, παρευρέθηκαν και έλαβαν μέρος με εισηγήσεις τους: ο Γενικός Γραμματέας Μεταναστευτικής Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, της Ύπατης Αρμοστείας των Ηνωμένων Εθνών, του Συνηγόρου του Πολίτη, της Εισαγγελίας Πρωτοδικών, της Υπηρεσίας Υποδοχής, του τμήματος Κοινωνικής Ένταξης, καθώς και της οργάνωσης Save the Children.